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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ 2021  ΕΠΑΛ 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης (ΑΟΔ) 

 

ΘΕΜΑ Α 

ΘΕΜΑ Α 

Α1 α Σωστό  

      β Λάθος 

      γ Σωστό 

      δ Σωστό 

      ε Λάθος 

 

Α2  

1 α 

2 δ 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 

 α.  Σελ.113 σχολικού βιβλίου παράγραφος 2.9.1. β Προσλήψεις 

β.   Σελ.113-114 σχολικού βιβλίου παράγραφος 2.9.1. γ Εκπαίδευση και Ανάπτυξη 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

α. Σελ.105 σχολικού βιβλίου παράγραφος 2.8.2α. Τοποθεσία εργοστασίου και διάταξη χώρων 

β. Σελ.115 σχολικού βιβλίου 2.9.1. ζ   Εργασιακές σχέσεις 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

 

 

 

 

 

 

 

2019: 

Αποτελεσματικότητα=
𝛦𝜋𝜄𝜏𝜀𝜐𝜒𝜃𝜀ί𝜎𝜀𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍

𝛦𝜋𝜄𝛿𝜄𝜔𝜅ό𝜇𝜀𝜈𝜀𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍
=

20

80
∙ 100 = 25% 

Οικονομική Αποδοτικότητα=
𝛫𝛼𝜃𝛼𝜌ό 𝛫έ𝜌𝛿𝜊𝜍

𝛸𝜌𝜂𝜎𝜄𝜇.  𝛫𝜀𝜑ά𝜆𝛼𝜄𝛼
=

250

2500
= 0,1 

Παραγωγικότητα Εργασίας=
𝛭𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍 𝛱𝛼𝜌𝛼𝛾𝜔𝛾ή𝜍

𝛢𝜌𝜄𝜃𝜇ό𝜍 𝛦𝜌𝛾𝛼𝜁𝜊𝜇έ𝜈𝜔𝜈
=

20

4
= 5 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍 παραγωγής 
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 Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης (ΑΟΔ)  
Ενδεικτικές απαντήσεις Πανελληνίων 2021 
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2020: Ομοίως 

 

Αποτελεσματικότητα=
𝛦𝜋𝜄𝜏𝜀𝜐𝜒𝜃𝜀ί𝜎𝜀𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍

𝛦𝜋𝜄𝛿𝜄𝜔𝜅ό𝜇𝜀𝜈𝜀𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍
=

25

125
∙ 100 = 20% 

Καθαρό Κέρδος2020=250+
20

100
∙ 250 = 300 𝜒𝜂𝜇𝛼𝜏𝜄𝜅έ𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍 

Αποδοτικότητα=
300

1500
= 0,2 

25

Αριθμός Εργαζομένων2020
⇔ Αριθμός Εργαζομένων2020 =

25

5
= 5 εργάτες 

 

Δ2.  

Ποσοστιαία Μεταβολή Χρησιμοποιηθέντων=
1500−2500

2500
∙ 100 =

−1000

2500
∙ 100 = −40% 
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